

# ПОДУМАЙТЕ О БЕЗОПАСНОСТИ ЗАРАНЕЕ!

В предыдущем номере «Королевских ворот» мы познакомили вас с эксклюзивной программой компании «Навигатор-Охрана» «Экстренная помощь». А сегодня хотели бы продолжить разговор. Речь пойдет о насущной проблеме охраны дома и о том, чем охрана от «Навигатора» отличается от остальных предложений



**Калининград**  
ул. Черняховского, 6  
Телефоны: 27-94-81, 71-68-66  
E-mail: info@navigatorgrp.com

Кому-то тема может показаться неактуальной, потому что дома всегда «кто-то есть». Но вспомните, как часто приходится читать в газетах о том, что преступники проникают в квартиры под видом работников горгаза, телефонистов или милиционеров. Тогда их жертвами становятся дети или престарелые люди. На этот случай «Навигатор» предлагает услугу «Тревожная кнопка»: достаточно одного нажатия и на помощь немедленно выезжает группа быстрого реагирования.

Но не всегда спасительная «кнопка» может оказаться под рукой. «Навигатор» подумал и об этом. Наши охранные системы, могут охранять жилище не только тогда, когда вы отсутствуете — двери и окна всегда могут оставаться под охраной.

А вот еще возможный вариант развития событий: преступник подкарауливает жертву возле дома и силой заставляет отключить сигнализацию. Подчиняйтесь,



не раздумывая! Сигнализация от «Навигатора» оснащена функцией «снятие под принуждением». Вы набираете на клавиатуре специальный код, и система послушно отключается. Злоумышленник не заподозрит неладное, зато дежурный оператор будет знать, что делать.

У многих есть домашние животные, и кто-то из нас не представляет себе жизни без них. Но иногда хозяевам приходится выбирать между охраной дома и своим четвероногим другом. Не проблема — мы установим в вашем доме высокотехнологичные датчики, которые отличают человека и не реагируют на животных.

Автомобиль. Вопрос о его сохранности всегда стоит остро. Если вы охраняете свой дом у «Навигатора», ничто не мешает подключить сигнализацию авто, который стоит около дома, к домашней системе. Теперь машина охраняется так же, как окно или дверь.

Вы всегда на связи благодаря сотовому телефону. А используя аппаратуру «Навигатора», можно управлять и контролировать сигнализацию при помощи мобильника.

Но никто не причинит столько вреда вашей собственности, как пожар. А утечка газов грозит смертельной опасностью. Пульт централизованного наблюдения «Навигатора» оснащен современным высокотехнологичным оборудованием, с помощью которого оператор круглосуточно ведет наблюдение за пожарными и газовыми датчиками, а так же датчиками утечки воды.

Кто-то справедливо спросит о цене подобных «игрушек». Разумеется, они стоят несколько дороже привычных отечественных систем, но вполне соответствуют вашему уровню жизни и уровню современной техники. Кроме того, можно оформить кредит на покупку любого охранных оборудования на срок до 1 года.

И последнее. Третий год «Навигатор» вместе с ведущими туроператорами города продвигает услугу под названием «Охрана на период отпусков». Хочется отметить, что тема остается актуальной не только в сезон отпусков, а пользователи этой услуги задумываются о сохранности жилища перед самым выездом в аэропорт. Да, установка аппаратуры в аренду, заключение договора, подключение на пульт займет 2 часа. И все же очень хочется обходиться без рекордов. Подумайте о своей безопасности заранее!

